



## СУСРЕТ ГЕНЕРАЛА ДИКОВИЋА И КОМАНДАНТА НГ ОХАЈА

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић и командант Националне гарде Охаја генерал-мајор Дебора Ешенхурст, која је предводила делегацију у посети Србији, разговарали су 31. августа о досадашњој сарадњи Војске Србије и Националне гарде Охаја као и начинима њеног унапређењу у будућности.

Обострано је закључено да тежиште сарадње треба задржати на већ успешно започетим пројектима, пре свега у области подофицирског кора, обуке и усавршавања и размене искустава у припреми појединца и јединица за учешће у мултинационалним операцијама и евалуацији обучености јединица.

Национална гарда Охаја посебно је ангажована на развоју пројекта базе „Југ“ у којој ће се јединице обучавати за учешће у мултинационалним операцијама. Експертски тимови НГ Охаја и Војске Србије интензивно заједнички раде на овом пројекту. Школовање и усавршавање ће и у наредном периоду остати један од приоритета не само сарадње са НГ Охаја већ и укупних билатералних одбрамбених односа Србије и САД.

Будући да НГ Охаја има развијен програм државног партнерства и са Мађарском, на иницијативу генерала Диковића разговараће се о трilaterалној сарадњи НГ Охаја, оружаних снага Мађарске и Војске Србије у областима од заједничког интереса. ■

## ОФИЦИР ВОЈСКЕ СРБИЈЕ У МИСИЈИ НА БЛИСКОМ ИСТОКУ

Заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-мајор Милан Бјелица примио је мајора Сашу Перића пред одлазак у Тел Авив ради учешћа у мултинационалној операцији УН на Блиском истоку (UNTSO). Мајор Перић ће у овој мисији наредних годину дана бити на дужности војног посматрача.

Организација УН за надгледање примирја на Блиском истоку – UNTSO успостављена је 29. маја 1948. године са циљем спречавања обнове сукоба између Израела и арапских земаља. UNTSO је прва мултинационална операција под окриљем УН. ■

## САСТАНАК ГЕНЕРАЛА БЈЕЛИЦЕ СА КОМАНДАНТОМ КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ ОХАЈА

23

Заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица разговарао је 8. септембра са командантом Копнене војске Националне гарде Охаја бригадним генералом Џоном Харисом, о сарадњи Војске Србије и Националне гарде Охаја.

Оцењено је да се ова сарадња, развијена у оквиру Програма државног партнерства, одвија у добром правцу, а области у којима је најинтензивнија су развој пројекта база „Југ“, развој подофицирског кора и верске службе, као и заједничка обука и војне вежбе.



Генерал Харис је током посете Србији, разговарао и са замеником команданта Здружене оперативне команде генерал-мајором Гораном Радовановићем и командантом Четврте бригаде Копнене војске бригадним генералом Милосавом Симићем. ■

## ПОСЕТА ГЛАВНИХ ПОДОФИЦИРА НАЦИОНАЛНЕ ГАРДЕ ОХАЈА

У оквиру иницијативе „CAPSTONE“, група главних подофицира Националне гарде Охаја од 4. до 9. септембра боравила је у посети припадницима Војске Србије и имала сусрет са главним подофицирима наше армије.

Припадници Националне гарде Охаја обишли су јединице Ваздухопловства и противваздухопловне одбране, Команде за обуку, као и културно-историјске знаменитости наше земље.

Према речима главног подофицира Војске Србије заставника Милојка Милосављевића, подофицири су имали прилику да размене искуства с колегама из САД и да прикажу део свакодневних активности у обуци и извршавању других задатака. ■

С. А.